

1. ปัจจัยความเสี่ยง

การดำเนินธุรกิจของบริษัทต้องเผชิญกับปัจจัยความเสี่ยงต่างๆ ซึ่งอาจส่งผลกระทบต่อการดำเนินงานและ ราคาหุ้นของบริษัทโดยปัจจัยความเสี่ยงต่อไปนี้ เป็นเพียงปัจจัยความเสี่ยงสำคัญบางประการที่อาจส่งผลกระทบเชิงลบต่อบริษัทซึ่งอาจก่อให้เกิดความเสี่ยงในการลงทุนของผู้ลงทุนอย่างมีนัยสำคัญ ทั้งนี้ อาจมีปัจจัยความเสี่ยงอื่นๆ ที่บริษัทยังไม่สามารถทราบได้ในปัจจุบันและอาจมีปัจจัยความเสี่ยงบางประการที่บริษัทเห็นว่าไม่เป็นสาระสำคัญ ซึ่งปัจจัยความเสี่ยงเหล่านี้อาจส่งผลกระทบต่อการดำเนินธุรกิจของบริษัทในอนาคตได้

1.1 ความเสี่ยงจากการจำหน่ายผ่านช่องทางขายตรงซึ่งเพิ่งพัฒนาการสร้างยอดขาย

บริษัทจำหน่ายสินค้าผ่านช่องทางการขายตรง ด้วยรูปแบบขายตรงชั้นเดียว (Single Level Direct Sales) โดยมุ่งเน้นการขายสินค้าผ่านทีมงานขายตรง แก่ลูกค้ากลุ่มเป้าหมาย โดยในปี 2553 ลีง ปี ขาด 3 เดือน 2557 บริษัทมีรายได้จากการจัดจำหน่ายด้วยช่องทางการขายตรงประมาณร้อยละ 80-85 ของรายได้รวม อายุร่วม 4 ปี ได้รับการสนับสนุนจากประสบการณ์ของบริษัทในการขายผ่านช่องทางดังกล่าวมาอย่างยาวนาน เชื่อมั่นว่าการขายผ่านช่องทางดังกล่าวจะเป็นช่องทางที่เหมาะสมที่สุด เนื่องจากคุณสมบัติของผลิตภัณฑ์เครื่องกรองน้ำของบริษัท จำเป็นต้องอาศัยการอธิบายรายละเอียดด้านเทคนิคระหว่างพนักงานขาย และลูกค้าอย่างชัดเจนเพื่อแสดงให้เห็นถึงประสิทธิภาพและความแตกต่างของสินค้าเมื่อเปรียบเทียบกับคู่แข่ง ก่อนปิดการขาย ซึ่งขึ้นอยู่กับความสามารถเฉพาะด้านพนักงานแต่ละคน โดยพนักงานที่มีทักษะการขายที่โดดเด่น อาจถูกดึงด้าวไปเป็นพนักงานหรือตัวแทนขายของผู้ประกอบการรายอื่นที่ให้ผลตอบแทนที่สูงกว่าได้ บริษัทจึงมีนโยบายให้ความสำคัญแก่พนักงานขาย โดยเสนอค่าตอบแทนและสวัสดิการที่เหมาะสมแก่กลุ่มพนักงานขายดังกล่าว และบริษัทได้จัดฝึกอบรมเพื่อพัฒนาทักษะการขายแก่พนักงานขายของบริษัท และเพื่อเสริมประสิทธิภาพของทีมงานขายอย่างสม่ำเสมอ นอกจากนี้บริษัทได้พยายามเพิ่มช่องทางการขายในรูปแบบอื่นๆ อาทิเช่น การตลาดทางโทรศัพท์ (Telesales & Telemarketing) และช่องทางอินเตอร์เน็ต (E-commerce) รวมทั้งการจำหน่ายสินค้าผ่านทางโทรศัพท์ (Telesales & Telemarketing) และช่องทางอินเตอร์เน็ต (E-commerce)

ทั้งนี้ จำกัดจำนวนพนักงานเข้าทำงานใหม่เปรียบเทียบกับจำนวนพนักงานลาออก ปี 2554 2555 2556 และ งวด 3 เดือน 2557 เท่ากับ ร้อยละ 94.1 ร้อยละ 79.4 ร้อยละ 105.4 และร้อยละ 81.7 ตามลำดับ ซึ่งสัดส่วนดังกล่าวอยู่ในระดับสูงเนื่องจาก บริษัทมีนโยบายที่จะเพิ่มระดับคุณภาพของพนักงาน โดยเน้นการคัดกรองพนักงานขายที่มีประสิทธิภาพและรักษาพนักงานขายกลุ่มดังกล่าวไว้ห้องน้ำบริษัทอย่างต่อเนื่องในระยะยาว โดยจำนวนพนักงานฝ่ายขายและการตลาดของบริษัทและบริษัทอื่นๆ ล้วนงวด 31 มีนาคม 2557 มีจำนวน 936 คน ซึ่งเพียงพอต่อการดำเนินงานของบริษัท

1.2 ความเสี่ยงจากการปล่อยสินเชื่อ

การขายเครื่องกรองน้ำที่มีช่องทางขายตรงของบริษัท ส่วนใหญ่จะเป็นการจำหน่ายผ่านการผ่อนชำระตามสัญญาเช่าซื้อซึ่งคุณภาพของลูกหนี้เช่าซื้อจะเป็นปัจจัยหลักในการรับรู้รายได้ของบริษัท โดยที่ผ่านมา บริษัทมีลูกหนี้ตามสัญญาเช่าซื้อที่ค้างชำระตั้งแต่ 3 งวดขึ้นไป ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2554 มีสัดส่วนร้อยละ 3.3 ของยอดลูกหนี้ตามสัญญาเช่าซื้อ และเพิ่มขึ้นเป็นร้อยละ 8.7 และลดลงเหลือร้อยละ 4.0 และร้อยละ 3.2 ของยอดลูกหนี้ตามสัญญาเช่าซื้อ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2555 และ 2556 และ ณ วันที่ 31 มีนาคม 2557 ตามลำดับ ซึ่งโดยเฉลี่ยจะอยู่ในเกณฑ์สูงกว่าสัดส่วนของบริษัทที่

Deleted: การพัฒนาบุคลากร ... [296]
Formatted ... [297]
Deleted: 2555 ... วค 3 เดือน 2557 ... [298]
Formatted ... [299]
Deleted: 9 เดือน 2555...556 แล้ว ... [302]
Formatted ... [300]
Deleted: 2553 ... 554 และ ... [301]
Deleted: 6
Deleted: 112
Deleted: 90
Deleted: ..
Deleted: 0
Formatted ... [303]
Deleted: 4
Deleted: โดยในงวด
Deleted: 6
Deleted: 9 เดือน 2556 อัตราส่วน ... [304]
Formatted ... [305]
Deleted: อัตราร้อยละ
Formatted ... [306]
Deleted: 1,15
Deleted: [x]
Formatted ... [307]
Deleted: 1
Deleted: ¶
Deleted: ..
Formatted ... [309]
Deleted: ..
Deleted: การขายเครื่องกรองน้ำที่ ... [310]
Deleted: ..
Deleted: ซึ่งคุณภาพของลูกหนี้เช่าซื้อ ... [311]
Deleted: ..
Deleted: ¶
Formatted Table ... [312]
Deleted: 1
Formatted ... [314]
Deleted: 1
Formatted ... [315]
Deleted: ลูกหนี้ตามสัญญาเช่าซื้อ
Formatted ... [316]
Deleted: ร้อยละ
Formatted ... [317]
Deleted: 7.1
Formatted ... [318]
Deleted: ของยอดลูกหนี้ตามสัญญา ... [319]
Formatted ... [320]

ประกอบธุรกิจขายตรงแบบผ่อนชำระที่จดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ ทั้งนี้สาเหตุที่บริษัทมีระดับลูกหนี้ก้างค้างที่สูงกว่าบริษัทในอุตสาหกรรมเดียวกันดังกล่าว เป็น因为จากลินค้าและฐานลูกค้าของบริษัทมีความแตกต่างจากบริษัทอื่นในตลาดหลักทรัพย์ โดยในปัจจุบันบริษัทนี้การขายสินค้าผ่านช่องทางขายตรงเข้าถึงลูกค้ารายย่อยในระดับราคากว่า โดยบริษัทกำหนดนโยบายการคัดเลือกลูกค้าที่ผ่อนชำระ เพื่อให้กลุ่มลูกค้าดังกล่าวสามารถเข้าถึงสินค้าและบริการของบริษัทได้อย่างไร้กังวล บริษัทได้มีการกำหนดนโยบายการตรวจสอบและควบคุมการให้สินเชื่อ รวมทั้งในการพิจารณาอนุมัติสินเชื่อ บริษัทจะทำการตั้งสำรองหนี้สัญญาในระดับที่เหมาะสมเมื่อเทียบกับสัดส่วนหนี้สัญญาในอัตรา และหากลูกหนี้ก้างชำระ เกิน 3 จ่าย บริษัทจะหัก扣款รายได้ดอกผลจากการเข้าซื้อห้องน้ำ รวมทั้งดำเนินการทางกฎหมายโดยออกหนังสือทวงถามไปยังลูกค้า รวม 2 ครั้ง ก่อนการตัดออกหนี้ดังกล่าวเป็นหนี้สัญญาไป ทั้งนี้จากการที่ลินค้าของบริษัทมีอัตราส่วนก้าวไปขึ้นต้นในระดับสูง โดยมีสัดส่วนประมาณร้อยละ 80 ตั้งแต่ปี 2554 จนถึงปี 3 เดือน 2557 โดยมีหักค่าใช้จ่ายในการขายและหนี้สัญญาและหนี้สัมภาระสูงดังกล่าวแล้ว บริษัทยังคงมีไว้จากการดำเนินการขายตรงแบบผ่อนชำระในเกณฑ์สูงเพียงพอ โดยปี 2554 2555 2556 และปี 3 เดือน 2557 เท่ากับ ร้อยละ 28.6 ร้อยละ 35.3 ร้อยละ 40.4 และร้อยละ 27.0 ตามลำดับ

หัวข้อการป้องกันเพื่อลดความเสี่ยงที่อาจเกิดจากลูกหนี้เข้าซื้อ ซึ่งอาจไม่ปฏิบัติตามเงื่อนไขและข้อตกลงในสัญญาของบริษัทสามารถสรุปได้ดังต่อไปนี้

- กำหนดคุณสมบัติของลูกค้าก่อนเข้ามาในเบื้องต้น เพื่อเป็นแนวทางที่ชัดเจนแก่ทีมงานขาย
- ตรวจสอบคุณภาพลูกหนี้โดยฝ่ายเครดิต ที่จะติดต่อเข้าพบลูกค้าเพื่อตรวจสอบลินค้าว่ามีการติดตั้งกรอบห้องน้ำ ลูกค้าจริง และเก็บคำว่าผ่อนชำระ รวมทั้งทำการประเมินความน่าเชื่อถือของลูกค้าแต่ละราย ว่าเหมาะสมกับแผนการผ่อนชำระสินค้าหรือไม่ โดยมีอัตราการเรียกเก็บเงินได้จริงของฝ่ายเครดิตในงวดปี 2554 2555 2556 และ ปี 3 เดือน 2557 อุ率为ร้อยละ 93.2 ร้อยละ 93.7 ร้อยละ 94.0 และร้อยละ 94.4 ตามลำดับ
- ควบคุมการเบิกจ่ายและการลินค้าทุกวันหลังเสร็จสิ้นการขาย และมีการสอบถามกับเอกสารการขายรายวัน สัญญาผ่อนชำระ และยอดเงินสดที่นำส่งฝ่ายการเงิน
- ดำเนินการหักเงินสำรองจากพนักงานฝ่ายขายและฝ่ายเครดิต เพื่อป้องกันความเสียหายกรณีทุจริตและบหลงโทษที่ชัดเจน โดยบริษัทจะหักสำรองจากพนักงานดังกล่าว และจะส่งดำเนินคดีตามกฎหมายในกรณีที่ยอดหักเงินไม่เพียงพอแก่ความเสียหาย
- กำหนดการจ่ายใบหนี้แก่พนักงานขาย โดยอ้างอิงจากเบอร์โทรศัพท์คุณภาพการเก็บเงินตามสัญญาในแต่ละไตรมาส
- ในกรณีที่เกิดหนี้สัญญาจากการขาย พนักงานขายและผู้บริหารฝ่ายขายที่เกี่ยวข้องจะมีส่วนร่วมรับผิดชอบ ชำระหนี้สัญญาแก่บริษัท โดยจะถูกเรียกคืนค่านายหน้าที่ได้รับจากการขายงวดล่าสุดไปเพื่อทดแทนความเสียหาย
- ในกรณีที่ลูกหนี้เข้าซื้อไม่ปฏิบัติตามเงื่อนไขสัญญากับบริษัท บริษัทจะดำเนินการติดตามทางตามหนี้สิน คงค้างจากลูกค้าที่ก้างชำระเกินกำหนดโดยแผนกเร่งรัดหนี้สินและฝ่ายกฎหมายของบริษัท รวมทั้งจะดำเนินการถอนเครื่องคืนจากลูกหนี้ดังกล่าว โดยหากเครื่องที่จัดคืนยังอยู่ในสภาพดี จะถูกส่งไปปรับปรุงสภาพที่โรงงานผลิต และขายให้แก่พนักงานฝ่ายอื่นซึ่งไม่ใช่พนักงานขายในลักษณะสินค้าตอกเกรดในราคาถูก สำหรับสินค้าที่อยู่ในสภาพไม่สมบูรณ์ บริษัทจะทำการถอนคืนส่วนโกรงสว่างเพื่อจำหน่ายเป็น

Deleted: และจะ
Formatted ... [322]
Deleted: ที่สูง...นระดับสูง โดยมี ... [323]
Formatted: Not Highlight
Deleted: จว. 9 เดือน 2556
Formatted ... [324]
Deleted: 2553 ปี ...554 ปี ...555 แต่ละงวด ... [325]
Formatted: Not Highlight
Deleted: ร้อยละ 23.0...ร้อยละ 24 ... [326]
Formatted ... [327]
Deleted: 1
Formatted: Space Before: 12 pt
Deleted: ยอดหนี้คงค้างกิน 3 เดือน ของบริษัทที่ตั้งในตลาดหลักทรัพย์อยู่ที่ ... [328]
Deleted: บริษัทได้จัดให้มีมาตรฐานการ ... [329]
Deleted: เมื่อต้น
Deleted: การ
Deleted: การ
Deleted: ของ
Deleted: และ ในงวด 9 เดือน
Deleted:
Deleted: 2556
Formatted: Not Highlight
Deleted: และ
Deleted: 94.1
Formatted ... [330]
Deleted: [x]
Deleted: การ
Deleted: มี
Deleted: การ
Deleted: ชาบ
Deleted: ซึ่งมีการจ่าย ... [331]

1.4 ความเสี่ยงเกี่ยวกับการเปลี่ยนแปลงกฎหมายที่ภาครัฐ

ปัจจุบันธุรกิจผลิตและจำหน่ายเครื่องรองน้ำของบริษัทยังไม่ได้เป็นธุรกิจที่ถูกควบคุมโดยตรงจากหน่วยงานภาครัฐ อ่างไรก็ตามมีหน่วยงานรัฐหลายหน่วยงานที่เกี่ยวข้องกับธุรกิจของบริษัททางอ้อม โดยสำนักงานคณะกรรมการคุ้มครองผู้บริโภค (สคบ.) ทำหน้าที่คุ้มครองให้บริษัทที่ประกอบธุรกิจเข้าซื้ออาบปริญญ์ผู้บริโภค ขณะที่กระทรวงพาณิชย์ได้มีการออกกฎหมายควบคุมการขายตรง โดยกำหนดให้ผู้ประกอบการขายตรงต้องมีใบอนุญาตในการประกอบธุรกิจโดยเฉพาะ และกระทรวงอุดรธานีจะเป็นผู้ดูแลการต่อใบอนุญาตประกอบกิจการ โรงงาน ซึ่งบริษัทดังกล่าวได้เป็นนโยบายหลักที่จะปฏิบัติตามกฎหมายของหน่วยงานที่เกี่ยวข้องดังกล่าวอย่างเคร่งครัด อ่างไรก็ตามบริษัทมีความเสี่ยงในกรณีที่หน่วยงานภาครัฐอาจบังคับใช้กฎหมายเพิ่มเติมที่เข้มงวดมากยิ่งขึ้นเกี่ยวกับการประกอบธุรกิจ ดังนั้นบริษัทจึงได้กำหนดแนวทางการปฏิบัติตาม ให้สอดคล้องกับแนวทางที่ทางราชการกำหนดในปัจจุบัน พร้อมกับติดตามข้อมูลเกี่ยวกับแนวทางการปรับเปลี่ยนกฎหมายของภาครัฐต่อไป

Formatted: Thai Distributed
Justification

1.5 ความเสี่ยงจากความผันผวนของอัตราดอกเบี้ย

บริษัทเบิกใช้เงินกู้ยืมระยะสั้นและเงินกู้ยืมระยะยาวจากสถาบันการเงินเพื่อใช้สนับสนุนการดำเนินธุรกิจ โดยณ วันที่ 31 มีนาคม 2557 บริษัทมีเงินกู้ยืมระยะสั้นคงเหลือจำนวน 75.75 ล้านบาท และมีเงินกู้ยืมระยะยาวคงเหลือจำนวน 81.19 ล้านบาท ทั้งนี้เงินกู้ยืมทั้งหมดของบริษัทกำหนดดอกเบี้ยคงตัว บริษัทจึงมีความเสี่ยงจากความผันผวนของอัตราดอกเบี้ยซึ่งอาจส่งผลให้ต้นทุนทางการเงินเพิ่มขึ้นและส่งผลกระทบทางลบต่อผลการดำเนินงานของบริษัท อ่างไรก็ตาม บริษัทมีศักยภาพในการบริหารสภาพคล่องได้ดี ทำให้ความต้องการเงินทุนหมุนเวียนลดลง บริษัทจึงเบิกใช้เงินกู้ในระดับที่ลดลงเพื่อให้ความเสี่ยงดังกล่าวลดลงอย่างต่อเนื่อง

Deleted:

1.6 ความเสี่ยงเกี่ยวกับใบอนุญาตการประกอบธุรกิจ

โรงงานผลิตเครื่องรองน้ำของบริษัทแห่งหนึ่ง ตั้งอยู่ในพื้นที่สีส้ม ซึ่งเป็นพื้นที่ประเภทที่อยู่อาศัยหนาแน่นโดยได้รับใบอนุญาตประกอบกิจการ โรงงาน เมื่อวันที่ 10 ตุลาคม 2550 ภายใต้เงื่อนไขว่าใบอนุญาตดังกล่าวอาจถูกเพิกถอนได้หากได้รับการร้องเรียนจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง หรือถ้าหากเกิดปัญหาน่า闷 ชั่วคราว ซึ่งใบอนุญาตดังกล่าวจะหมดอายุในวันที่ 31 ธันวาคม 2559 โดยบริษัทอาจมีความเสี่ยงจากการไม่ได้รับการต่ออายุใบอนุญาตดังกล่าว อ่างไรก็ตามผู้บริหารบริษัท เชื่อมั่นว่าจะสามารถได้รับการต่ออายุใบอนุญาตดังกล่าว เนื่องจากบริษัทยังไม่เคยได้รับการแจ้งตัดสิทธิ์เดือนจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้องหรือการร้องเรียนจากผู้อยู่อาศัยในบริเวณใกล้เคียงอย่างมีนัยยะสำคัญแต่ถ้ายังคงต่ออายุไม่สำเร็จในวันที่ 31 ธันวาคม 2559 บริษัทจะต้องหาสถานที่ใหม่ทดแทน โดยจัดซื้อที่ดินด้านบนของตึกเดิมที่มีอยู่เดิมในส่วนที่ 2 หัวข้อที่ 5 : ทรัพย์สินที่ใช้ในการประกอบธุรกิจ

Formatted: Thai Distributed
Justification

1.7 ความเสี่ยงจากการมีผู้ถือหุ้นรายใหญ่ที่มีอำนาจกำหนดนโยบายการบริหาร

บริษัทมีกุญแจถือหุ้นใหญ่ ได้แก่ กุญแจครอบแจ้งอยู่ (รายละเอียดเพิ่มเติมในส่วนที่ 2 หัวข้อที่ 8 : ผู้ถือหุ้น) โดยณ วันที่ 25 ตุลาคม 2556 ถือหุ้นรวมกันในบริษัท คิดเป็นสัดส่วนร้อยละ 93.37 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว ทำให้สามารถ

Deleted: 31 มีนาคม

Deleted: 30 มิถุนายน

Deleted: 30 กันยายน

Deleted: 2556

Deleted: 99

Deleted: 122.1945

Deleted: 102.30

Deleted: 82.47

Deleted: 74.25

Formatted: Not Highlight

Formatted: Font: 14 pt, Complex Script Font: 14 pt

Deleted: 94.58

Formatted: Thai Distributed
Justification

Deleted: 6

Deleted: มิถุนายน

ควบคุมดิที่ประชุมผู้ถือหุ้นได้เก็บทั้งหมด เช่นการแต่งตั้งกรรมการบริษัท หรือการขออนุมัติอื่นใด ที่ต้องใช้เสียงส่วนใหญ่ของที่ประชุมผู้ถือหุ้น ดังนั้นผู้ถือหุ้นรายอื่นอาจไม่สามารถตรวจสอบคะแนนเสียงให้เพียงพอเพื่อตรวจสอบและถ่วงคุณในเรื่องที่ผู้ถือหุ้นรายใหญ่เสนอได้

ทั้งนี้ภายหลังการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนต่อประชาชนในครั้งนี้ กลุ่มคระภูมแจ้งอยู่จะยังคงเป็นผู้ถือหุ้นรายใหญ่ แม้มีสัดส่วนการถือหุ้นในบริษัทลดลงเหลือร้อยละ 70.02 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้วทั้งหมดของบริษัท ซึ่งบริษัทได้ตระหนักรถึงประเด็นความเสี่ยงดังกล่าว จึงได้จัดโครงสร้างการจัดการซึ่งประกอบด้วยคณะกรรมการบริษัท คณะกรรมการบริหาร และคณะกรรมการตรวจสอบ ซึ่งประกอบไปด้วยบุคลากรที่มีความรู้ความสามารถ โดยมีการแต่งตั้งบุคลากรอนาคตที่เป็นอิสระเข้าร่วมในคณะกรรมการบริษัทจำนวน 3 ท่านจากจำนวนกรรมการทั้งหมด 9 ท่าน โดยกรรมการอิสระทั้ง 3 ท่าน รับหน้าที่เป็นคณะกรรมการตรวจสอบ เพื่อทำหน้าที่ตรวจสอบ และพิจารณาให้ความเห็นเกี่ยวกับความสมเหตุสมผลในการทำรายการระหว่างกัน ก่อนนำเสนอต่อกองคณะกรรมการบริษัทหรือที่ประชุมผู้ถือหุ้นต่อไป

1.8 ความเสี่ยงเกี่ยวกับการลดลงของราคาหุ้นเมื่อเข้าซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ อันเนื่องมาจากผู้ถือหุ้นเดิมเสนอขายหุ้นส่วนตัวให้แก่ผู้บริหารและพนักงานในราคาน้อยกว่าที่ตราไว้

นายปริวัฒน์ แจ้งอุ่ง ในฐานะผู้ถือหุ้นใหญ่ได้จัดทำงบดุลของตนเองแก่กลุ่มผู้อุปการคุณ และ พนักงาน ในราคานุค่าที่ตราไว้เท่ากับ 1.00 บาทต่อหุ้น* ซึ่งเป็นราคาที่ต่ำกว่าราคานเสนอขายต่อประชาชนทั่วไปเท่ากับ 3.50 บาทต่อหุ้น หรือต่ำกว่าคิดเป็นร้อยละ 71.43 ของราคานเสนอขายต่อประชาชนทั่วไป รวมทั้งหมดจำนวน 14,915,000 ต่อหุ้น คิดเป็นร้อยละ 4.34 ของจำนวนหุ้นสามัญที่ออกและเรียกชำระแล้วทั้งหมดของบริษัท ภายหลังการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในครั้งนี้ อาจมีความเสี่ยงจากการลดลงของราคาหุ้นอันเนื่องมาจากการขายหุ้นของผู้อุปการคุณและพนักงานเพื่อทำกำไรเมื่อหุ้นของบริษัทเริ่มเข้าทำการซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

1.9 ความเสี่ยงเกี่ยวกับการนำหุ้นสามัญของบริษัท เข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

บริษัทมีความประสงค์ที่จะดำเนินการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนแก่ประชาชนในครั้งนี้ ก่อนที่จะได้รับทราบผลการพิจารณาอนุมัติในการนำหุ้นสามัญของบริษัทเข้าเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย ซึ่งเป็นตัวรองสำหรับการซื้อขายหุ้นสามัญของบริษัทด้วยหลักเกณฑ์ของตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยโดยอ้างอิงเกณฑ์กำไรมุทวิ (Profit Test) ดังนั้น ผู้ลงทุนอาจมีความเสี่ยงเกี่ยวกับสภาพคล่องในการซื้อขายหุ้นของบริษัทในตลาดรองและการไม่ได้รับผลตอบแทนจากการขายหุ้นตามที่คาดการณ์ไว้ หากหุ้นสามัญของบริษัทไม่ได้รับการอนุมัติให้เข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ

ทั้งนี้บริษัทได้ยื่นคำขออนุมัติต่อตลาดหลักทรัพย์ฯ เพื่อการพิจารณาปรับหุ้นสามัญของบริษัทเข้าเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ แล้ว โดย บริษัทหลักทรัพย์ ธนชาต จำกัด (มหาชน) ในฐานะที่ปรึกษาทางการเงิน ได้พิจารณาคุณสมบัติของบริษัทในเบื้องต้นแล้วพบว่า บริษัทมีคุณสมบัติครบถ้วนที่จะสามารถเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยได้แต่ยกเว้นคุณสมบัติเรื่องการกระจายการถือหุ้นรายย่อยที่กำหนดให้ต้องมีผู้ถือหุ้นรายย่อยไม่น้อยกว่า 1,000 ราย ซึ่งต้องถือหุ้นรวมกันไม่น้อยกว่าร้อยละ 25 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้วหลังการเสนอขายหุ้นต่อประชาชน โดยบริษัทคาดว่าจะมีคุณสมบัติครบถ้วนตามเกณฑ์ที่กำหนดดังกล่าวข้างต้นภายหลังการเสนอขายหุ้นสามัญแก่ประชาชนในครั้งนี้

Deleted: 1

Formatted: Underline

Formatted: Underline, Font color: Auto

Formatted: Justified, Indent: Left: 0 cm, Hanging: 1.25 cm, Space Before: 12 pt, After: 12 pt, Outline numbered + Level: 2 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 8 + Alignment: Left + Aligned at: 0 cm + Indent at: 0.63 cm

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: 1

Formatted: Justified, Space After: 12 pt

Deleted: 8

Deleted: 1

Deleted: 1